

**Много не:** 2007**Ванные комнаты:** 1**Площадь (м2):** 107 - 170**Количество этажей:** 30**Площадь участка (м2):** 44326**Обогрев:** CENTRAL**Количество комнат:** 1**Расстояние до моря:** 6 КМ**Спальни:** 2**Расстояние до аэропорта:** 45 КМ

### Характеристики недвижимости;

Балкон	Стоянка	Умный дом
Бассейн	Сигнализация	Лифт
Консьерж	Спутниковое телевидение	Кондиционирование воздуха

### Описание;

Этот проект разработан, чтобы показать его отличие от жилищных проектов Стамбула. Проект, подписанный надежной строительной компанией, дает возможность делать легкие инвестиции с подходящими условиями оплаты. Жилой проект привлекает инвесторов своей мечтательной жизнью, современной архитектурой, инновационным дизайном, который идет в ногу со временем, и множеством вариантов жилья. Он также продемонстрирует свой уникальный стиль среди других жилищных проектов в регионе.

Проект, включающий 882 квартиры и 19 офисов, состоит из 10 блоков. Просторные апартаменты ждут инвесторов в проекте с очень большой территорией в 210 000 кв.м. Кроме того, проект, разработанный в самом центре города, позволит вам легко добраться до любого места и сэкономить время.

Проект: Прикоснись к природе в центре города!

Проект всегда позволит инвесторам почувствовать себя на природе с ее зелеными зонами в центре города. Строительная компания, которая входит в число жилищных проектов Стамбула, отмечает свое имя проектом в Бахчелизвлер. Кроме того, проект добавит другую перспективу Бахчелизвлеру, который является одним из самых популярных жилых районов Стамбула. Благодаря проекту, который предоставляет возможность сделать легкую и ценную инвестицию с выгодными условиями оплаты, вы всегда будете получать удовольствие.

Квартиры имеют специально разработанный ландшафт площадью 40.000 кв.м. Вы и ваши близкие испытаете привилегию побыть на природе. Ваша жизнь изменится с проектом, который позволит вам уйти от душной и напряженной городской жизни.

В проекте также есть приложение Foldhome, которое является одной из важнейших фишек строительной компании. С его социальными зонами, которые будут принадлежать только вам и вашим близким, вы можете арендовать их по своему усмотрению. Проект ждет инвесторов,

**ПРОЕКТ СЕМЕЙНОЙ КОНЦЕПЦИИ ГЮНГОРЕН/СТАМБУЛ**

**\$270,000**

---

которые превратят ваш дом в социальное жилое пространство.

**Социальные зоны в проекте**

Проект отвечает запросам и потребностям инвесторов, проектируя больше жилых площадей от первого этажа до террасы. Строительная компания собирает квартиры со своими инвесторами в Бахчелизвлер. Ваш уровень жизни повысится с проектом, который предлагает зеленую жизнь в центре города. Так что каждый день в проекте будет мирным. Это показывает его отличие от жилых проектов Стамбула со специально спроектированными ландшафтными зонами, напольными садами и бассейнами.

Вас ждет совершенно новый мир с зонами отдыха, спортивными площадками и бассейном. Эти объекты находятся прямо между всеми блоками в проекте, который состоит всего из 10 блоков. Строительная компания заботится о ваших детях так же, как и вы. Так что в проекте их ждут уличные детские площадки, детский клуб и домики на деревьях. Квартиры обещают счастье своим покупателям





